



即时发布

## 养和医疗集团正式启动 全新架构开拓全面医疗服务 长远发展更具规模效率

(2017年9月29日—香港) 养和医疗集团已於9月28日正式启动。架构重组後，养和医院及养和医健以及日後各关联成员将归入养和医疗集团旗下。

养和医院院长李维达医生指出，新架构将有助提升日常运作效率，为病人带来更便捷的服务。除养和医院外，集团成员之一的养和医健将负责拓展地区医疗网络，而其他关联成员将包括日後设於筲箕湾阿公岩的养和东区医疗中心。

李院长称，养和医疗集团将秉承养和医院95年以来『优质服务 卓越护理』的宗旨，将优秀尖端的医疗服务由跑马地延伸至不同地区社区。

李进一步指出：「随着养和医疗集团正式启动，集团将迈向更多元化的医疗网络服务。医疗界发展迅速，透过统一架构及简化流程，我们将会进一步加强运作效率，迎接各式挑战，并不断开拓新服务领域。」

李院长强调，集团将揉合医院、养和医健社区医疗以及日後各关联成员的营运优势，以「病人为本」，加上省减程序的工作，我们将更能实践「全人医疗 全心护理」(Total Patient Experience)的服务承诺。

由9月中起，我们已开始邀请病人更新签署同意书，以便集团医生可透过养和统一的医疗记录系统，在不同地点诊症时查阅病人的医疗记录。另外，养和医疗集团将成为政府电子健康记录互通系统(eHRSS)的医护机构，预计於10月中更新病人同意书之後，养和医疗集团医生在养和医院或养和医健的门诊中心，均可读取病人在公营医疗机构的病历资料，更准确地掌握病人的医疗记录及情况，为病人作出适时的诊断。

现时，在养和医院为病人提供服务的医护团队，包括集团医生以及名誉顾问医生和大学教授，联同护士、辅助医护人员、後勤人员等成员，同心协力为大众提供优质医疗服务。除了位於跑马地的养和医院外，养和医健自2007年起积极拓展地区医疗网络，先後在中环、太古、港岛西、金钟、北角丹拿山设立专科医疗中心。

李院长期望，养和医疗集团的正式启动将有助提升临床服务质素。「在集团的统一架构下，同侪之间砥砺求进，亦有助建立更强的归属感。与此同时，养和管理层将进一步透过教育及培训，不遗餘力地提升服务水平。」

养和「百年树人计划」(Project 100)受惠於刘銮雄慈善基金捐赠的刘叶淑婉女士纪念奖学金及马化腾基金会成立的马化腾教育及培训基金，为护理及辅助医疗人员提供持续培训及海外进修交流机会。李院长说：「受训之後，护理及辅助医疗人员能够加强与医生的夥伴关系，深化团队之间的信任和合作。」

养和医院经理(行政)李维文先生表示：「养和医疗集团正式启动及架构重整後，更能满足香港对医疗服务的需求，稳占市场领导地位。」



位於阿公岩的养和东区医疗中心，是养和医疗集团未来发展蓝图之一。中心将引入全港首个质子治疗系统，为香港癌症治疗带来新希望。李先生指出：「养和在 2015 年获城规会批准於筲箕湾阿公岩兴建一所先进医疗中心，并提供不多於 100 张病床。有关项目现时已在施工阶段。」质子治疗被公认为儿童恶性肿瘤的最合适治疗，皆因副作用低，亦能减少对儿童日後发育的影响。

「养和医疗集团致力为香港及区内人士提供最先进的癌症治疗。为支援质子治疗服务，我们已购入毗邻中心的大厦，并计划发展成为备有最新放射治疗系统的癌症中心，包括最新型号的螺旋放射治疗系统 Radixact、MR/Linac 等顶尖放射治疗设备，加上质子治疗，启用後将会是亚洲最先进的癌症治疗基地。」

李维文先生续称：「养和引入质子治疗的工作已筹备近廿载，將於 2022 年正式投入服务，届时正好是养和成立 100 周年的重要里程碑。」

~ 完 ~

### **關於养和医疗集团**

养和医疗集团於 2017 年 9 月正式启动，其成员以全方位策略，透过优质临床医疗服务、医学教育和科研，以及公众健康教育，推动公共衛生及医学发展。

养和医疗集团成员包括养和医院和养和医健及日後各关联成员，致力为病人提供全人关顾的优质医疗及护理服务。

### **關於养和医院**

养和医院是香港主要私营医院之一，以「优质服务·卓越护理」为宗旨，致力服务大众，并积极推动医学教育和研究。

### **關於养和医健**

养和医健的医疗网络遍布港岛多个主要地区，辖下的医疗中心以先进的设施及以病人为本的服务精神，为香港提供优质的医护服务。养和医健是养和医疗集团成员之一，与养和医院的「优质服务、卓越护理」的信念相近，为大众提供优质的社区医疗、基层医疗及专科护理服务。

如有查询，请联络养和医院传讯部：

郭瑞仪 直线：3156 8078

苏蔓怡 直线：3156 8077

电邮：[media@cad.hksh.com](mailto:media@cad.hksh.com)



图片说明:

- 1) 养和医疗集团昨日正式启动。



- 2) 养和医院院长李维达医生（左）说，养和医疗集团将秉承养和医院95年以来「优质服务 卓越护理」的宗旨，将优秀尖端的医疗服务由跑马地延伸至不同地区社区，他期望，养和医疗集团的正式启动将有助提升临床服务质素。养和医院经理（行政）李维文先生（右）则指，养和医疗集团正式启动及架构重整後，更能满足香港对医疗服务的需求，稳占市场领导地位。

